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Štai mergelė nešios įsčiose ir pagimdys sūnų,  

ir jis vadinsis Emanuelis,  

o tai reiškia: „Dievas su mumis“. (Mt 1, 23) 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos  
(Iz 7, 10-14)  
 

Anomis dienomis Viešpats kalbėjo Ahazui: „Pra-
šyk Viešpatį, savo Dievą, sau ženklo, tebūna jis 
ar iš Šeolo gelmių, ar iš padangės aukštybių.“ 
Ahazas atsakė: „Ne! Neprašysiu ir negundysiu 
Viešpaties!“ 

Tuomet jis atsakė: „Klausykitės, Dovydo namai! 
Negi per maža jums varginti žmones, kad jūs 
varginate ir mano Dievą?! Todėl pats Viešpats 
duos jums ženklą: Štai ta mergelė laukiasi, – ji 
pagimdys sūnų ir pavadins jį Emanuelio vardu.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 23/24)  

P. Teįžengia Garbės karalius: 
tai Galybių Viešpats. 

Viešpaties yra žemė ir visa, kas ją pripildo, –  
pasaulis ir visa, kas jame gyvena, 
nes tai jis ant gilių vandenų jį pastatė  
ir įtvirtino virš požeminių upių. – P. 

Kas įkops į Viešpaties kalną?  
Kas galės įeiti į šventąją jo buveinę? 
Tasai, kurio širdis tyra, o rankos nekaltos,  
kuris nesivaiko tuštybių. – P. 

Gaus jisai iš Viešpaties palaimą,  
teisų atlygį iš Dievo, Gelbėtojo savo. 
Tokia yra bendrija visų, kurie jo ieško  
ir Jokūbo Dievo veido ilgis. – P. 
 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
laiško romiečiams (Rom 1, 1-7)  

Paulius, Jėzaus Kristaus tarnas, pašauktasis 
apaštalas, išskirtas skelbti Gerąją Dievo 
Naujieną, kurią Dievas buvo iš anksto pažadėjęs 
per savo pranašus šventuosiuose Raštuose. O ji 
kalba apie jo Sūnų, kūnu kilusį iš Dovydo gimi-

nės, šventumo Dvasia per prisikėlimą iš numi-
rusių pristatytą galingu Dievo Sūnumi, – Jėzų 
Kristų, mūsų Viešpatį. Per jį esame gavę 
malonę ir apaštalo tarnystę, kad jo garbei 
skleistume tikėjimo klusnumą visose pagonių 
tautose. Kartu ir jūs esate Jėzaus Kristaus 
pašaukti. 

Visiems Dievo mylimiesiems, esantiems Romo-
je, pašauktiesiems šventiesiems: tebūna jums 
malonė bei ramybė nuo Dievo, mūsų Tėvo, ir 
Viešpaties Jėzaus Kristaus! 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš Evangeliją (Mt 1, 23) 

P. Aleliuja. – Štai mergelė nešios įsčiose ir 
pagimdys sūnų, ir jis vadinsis Emanuelis – 
„Dievas su mumis“. – P. Aleliuja. 
 

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 1, 18-24) 
 

Jėzaus Kristaus gimimas buvo toksai. 

Jo motina Marija buvo susižadėjusi su Juozapu; 
dar nepradėjus jiems kartu gyventi, Šventosios 
Dvasios veikimu ji tapo nėščia. Jos vyras 
Juozapas, būdamas teisus ir nenorėdamas 
daryti jai nešlovės, sumanė tylomis ją atleisti. 

Kai jis nusprendė taip padaryti, per sapną 
pasirodė jam Viešpaties angelas ir tarė: 
„Juozapai, Dovydo sūnau, nebijok parsivesti į 
namus savo žmonos Marijos, nes jos vaisius yra 
iš Šventosios Dvasios. Ji pagimdys sūnų, 
kuriam tu duosi Jėzaus vardą, nes jis išgelbės 
savo tautą iš nuodėmių.“ 

Visa tai įvyko, kad išsipildytų Viešpaties žodžiai, 
pasakyti per pranašą: 

Štai mergelė nešios įsčiose ir pagimdys sūnų, ir 
jis vadinsis Emanuelis, o tai reiškia: „Dievas su 
mumis.“ 

Atsikėlęs Juozapas padarė taip, kaip Viešpaties 
angelo buvo įsakyta, ir parsivedė žmoną pas save. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 

dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba skelbia 
Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas  

religines tradicijas ir papročius,  
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 
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BIBLINĖ MISIJOS ŽIEMOS 
STOVYKLA VAIKAMS - DVIEJŲ 

DIENŲ POILSIS TĖVAMS, 
SKUBĖKITE REGISTRUOTIS! 

 

Nedvejokite ir kuo greičiau regist-
ruokite savo 1-6 klasių (skyrių) 
vaikus!  

Stovyklautojai žais, bendraus, su-
sidraugaus, keps, sportuos, gie-
dos, atliks meno projektus, su-
sipažins su Dievo žodiu ir sukurs 
gražų pasirodymą tėveliams.  

Šiemet į Misijos Biblinę stovyklą 
iš Lietuvos atvyksta kun. Linas 
Braukyla ir 15 šaunių jaunuolių 
(merginų ir vaikinų), kurie talkins 
su stovyklos veiklomis. Šie sve-
čiai prisidės prie gausiai užsire-
gistravusių Misijos stovyklos va-
dovų - vyresniųjų klasių moks-
leivių ir studentų. Tad vadovų 
komada bus labai stipri.  

Pagalbininkai jau ruošiasi stovyk-
lai, bus nepaprastai gera, įdomu ir 
smagu.  

Labai laukiame 1-6 skyrių vaikų! 

SUNDAY HOMILY: GOD’S WORK AND GOD’S SILENCE  

At times God works through ordinary, everyday events, through the natural course of the world. After 
all, we thank God for clear skies and for rain, for the beauty of nature. The sea and the mountains 
draw our hearts and minds to the Infinite One. Yet God also works through a special touch. The 
angel Gabriel is sent to Nazareth; Mary becomes pregnant through the action of the Holy Spirit; the 
angel of the Lord speaks to Joseph in a dream. All this surpasses our understanding and takes 
place through a unique touch of God. This divine “something more than usual” reminds us that even 
ordinary things are infinitely rich, because everything comes from Him. 

God works quietly: He calls Mary and speaks to Joseph. We need an inner attentiveness to hear 
Him and a watchful heart to recognize this work of God. “The heavens proclaim the glory of God… 
without speech or words; their voice is not heard, yet their message resounds throughout the earth.” 
But there is also a silence that reveals a person’s lack of trust in God’s plan. Zechariah was struck 
silent because he did not believe the angel’s words; Joseph intended to dismiss his wife Mary 
quietly. God Himself breaks this silence. 

Lord, help us to hear Your silence and not to remain silent when we behold Your glory. This is how 
the shepherds in Bethlehem acted when they heard the song of the angels. 

From the book Sekmadienių stabtelėjimai“ by the Archbishop Lionginas Virbalas, S.J. 

GRUODŽIO 21 D. 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

GRUODŽIO 21 D. – IV ADVENTO SEKMADIENIS  
9:00 v.r. skaito: Giedrė Savukynienė 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Aušrelė Sakalaitė 
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

6:00 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė 
 
 

GRUODŽIO 24 D. – KŪČIOS   

4:00 v.p.p. skaito: Ateitininkai jaunučiai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis, Lidija 

Polikaitienė, Viktutė Siliūnienė, Rita 

Venclovienė, Renata Žilienė, ses. Laimutė 

10:00 v.v. skaito: Irmina Limontienė,  

Kajus Kašelionis 

Komuniją dalina: Elena Ablingytė, Greta 

Limontaitė, Laima Marchertaitė 
 

 

GRUODŽIO 25 D. – ŠV. KALĖDOS   

9:00 v.r. skaito: Aušra Norušytė,  

Karolina Grauslytė 

Komuniją dalina: Aurelija Malec, Gintarė 

Jonikaitė, Raminta Marchertienė 

11:00 v.r. skaito: Rita Malieškienė,  

Šarūnas Griganavičius 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė, seselė 

Judita, seselė Laimutė 
 

GRUODŽIO 28 D. – ŠVENTOJI ŠEIMA 

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 

Komuniją dalina: Ona Daugirdienė 

11:00 v.r. skaito: Jolanta ir Gintaras 

Kilikevičiai 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

PRASIDEDA 

MŪSŲ MISIJOS  

KALĖDINIS 

VAJUS!  

 

ŠIUO ADVENTO LAIKU STENGSIMĖS 

PAREMTI LABIAUSIAI PAŽEIDŽIAMUS IR 

VARGSTANČIUS VAIKUČIUS IR JŲ MAMAS  

LIETUVOJE 
 

Kiekvienais metais advento metu mūsų misijos 
nariai įprasmina šį šventą laukimo ir džiaugsmo 
laikotarpį pagelbėdami labiausiai stokojantiems.  
 
Šiais metais jūsų Kalėdų vajaus aukos parems dvi 
puikias ir mums puikiai pažįstamas vargstančiuosius 
globojančias organizacijas Lietuvoje, kurios yra be 
galo dėkingos už mūsų pagalbą - Motinos Teresės 
Šeimų namus Šiauliuose, kuriuose glaudžiasi į 
krizinę padėtį patekusios mamytės su naujagimiais 
ir mažais vaikučiais, ir Rumbonių kaimo Švč. 
Mergelės Marijos Nekaltojo Prasidėjimo vargdienių 
seselių vienuolių globojamus paauglius ir jaunas 
nepasiturinčias šeimas. 
 

KAIP PADĖTI?  
Kviečiame aukoti per www.matulaitismission.com 
Online Giving paskyrą ir spauskite „Kalėdų vajus 
2025“ langelį. Arba prašome rašyti čekį „Blessed 
Matulaitis Mission“ vardu ir prie memo nurodykite 
„Kalėdų vajus“.  
Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. Labai ačiū, 
kad dalinatės savo širdies šiluma ir konkrečia 
pagalba su tais, kuriems jos gyvybiškai reikia. 

KVIEČIAME ĮSIGYTI PAŠVENTINTŲ 

KALĖDAIČIŲ ! 
 

Kviečiame įsigyti kalėdaičių jau šiandien 
po visų šv. Mišių zakristijoje bei visomis 
darbo dienomis misijos raštinėje. 
Iškilus klausimams, skambinkite į raštinę tel. 
630.257.5613. 

 SEKMADIENIO KAVUTĖ ŠIANDIEN 
LIETUVIŲ DAILĖS MUZIEJUJE 

Nuoširdžiai dėkojame Lietuvių dailės 
muziejaus kolektyvui, šiandien po 9 ir 
11 val. ryto Mišių muziejaus patalpose 

rengiantiems kavutę! 

Kviečiame visus ir visas po rytinių 
Mišių pasivaišinti muziejuje kava ir 

gardėsiais bei pasidžiaugti 
nuostabiomis Kalėdų eglutėmis. 
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PADĖKIME MŪSŲ BAŽNYČIAI AUGTI! 

Mūsų lietuviška MISIJA – tai vieta, kur susitinkame 
melstis, švęsti sakramentus ir didžiąsias šventes, 
kur drauge su tikinčiųjų bendruomene stipriname 
tikėjimą. 

Čia krikštijame mūsų vaikus, mokome juos gyventi 
Dievo šviesoje; čia tuokiamės, randame paguodą ir 
sustiprinimą netekties ir skausmo akimirkomis. 

Kiekviena jūsų auka padeda: 

• Tęsti mūsų tikėjimo ir kultūros tradicijas 
• Skleisti tikėjimą mūsų vaikams ir anūkams 

• Lankyti ligonius ir vienišus 

• Švęsti sakramentus, lietuviškas pamaldas ir  
rengti šventes 

• Išlaikyti ir prižiūrėti bažnyčią 

Dažnam iš mūsų nepakanka laiko aplankyti lietuvišką 
bažnyčią kiekvieną sekmadienį. Galbūt dalyvaujame 
Mišiose tik kelis kartus per metus. Kiekvienam mūsų 
savas tikėjimo kelias. Tačiau, kad galėtume bet kada į 
šią lietuvišką bažnyčią sugrįžti ir išsaugoti ją savo 
vaikams, remkime ją jau dabar. Tegu ši išlaida tampa 
viena iš tų, kurios yra mūsų savaitiniame ar mėnesi-
niame būtinųjų reikalų sąraše. Todėl kviečiame Jus: 

• Tapkite savaitiniu ar mėnesiniu rėmėju/rėmėja!  

• Aukokite internetu! 

• Prisidėkite – jūsų parama labai svarbi!  

Net ir $10 ar $20 dol. savaitinė auka padės išlaikyti 
mūsų maldos namus, kur visuomet esate laukiami su 
džiaugsmu, šiluma, meile ir atjauta. 

 

 

 

 

ČIA MŪSŲ ŠIRDŽIŲ NAMAI.  

Šiandien po 9 val. ryto Mišių kviečiame 
Jus likti bažnyčioje ir paklausyti trum-
po kalėdinio koncerto. Koncertą „Kalė-
dų džiaugsmas“ mums su didele meile 
paruošė choras „Celestial Voices“. 
 
Po koncerto kviečiame mėgautis kava 
ir gardumynais bei pasigrožėti kalėdi-
nėmis eglutėmis Lietuvių dailės muziejuje. 
 
A huge thank you to the Celestial 
Voices Choir for a wonderful concert, 
and to their music director, Christina 
Grinius, for an inspiring performance.  

PRISIJUNKITE PRIE MIŠIŲ 
SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 

 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
ja kasmet metų gale atnaujina Mišių 
skaitytojų sąrašus, kviečiame Jus 
prisijungti nors kartą ar kelis kartus 
per metus! Prašome kreipkitės tel. 
773.230.7575. Mes laukiame Jūsų! 



11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Lingių, Gailių ir Vilimų šeimų 
mirusius (šeima) 
-už Gerald Klein (šeima) 
-už Kerelių, Gudaičių, Plaušinaičių ir 
Orentų šeimų mirusius 
-už Songailų šeimos mirusius 
-už Gerald Klein 
-už Romualdą Armalį 
-už Jūratę-Audronę ir Edmundą Kirtiklius 
-už Magdaleną ir Stasį Paužas  
(duktė Genė) 
-už Petronėlę Žemaitienę (4 metinės) 
-už Venecijų Jonaitį ir Žliubų šeimą 
-už Peter Elias (šeima) 
-už Bronių Nainį (Violeta) 
-už Antaną ir Birutę Sruogas (sūnus su 
šeima) 
-už Didų ir Gaurių šeimų mirusius 
-už Almydą Majų ir Aivarą Majų 
-už Lietuvoje mirusią Lijaną Lapienę 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, globos ir sveikatos Žilių 
šeimai 
-sveikatos Jadvygai (šeima) 
 
6  v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, gruodžio 22 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, gruodžio 23 d. 
8 v.r. -už Joną ir Vaclavą Bagdanavičius 
(Ron Benedict) 

Sekmadienis, gruodžio 21 d. 
9 v. r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aureliją Polikaitienę (šeima) 
-už Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už Salomėją Daulienę (Dauliai ir 
Kubiliai) (3 metinės) 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Karoliną Kubilienę (1 metinės) 
(Kubilių šeima) 
-už Ilpertus ir šeimos mirusius 
-už Černiauskų šeimos mirusius 
-už Vitą Miliauską (1 metinės) (sūnus su 
šeima) 
-už Egidijų Bičiūną (Algirdas 
Marchertas) 
-už Petronėlę Anciūnienę, minint gimimo 
metines 
-už Antaną Daknį (sesuo Janina) 
-už Jadvygą Kalvaitytę 
-už Angeliką ir Joną Kinkus 
-už Aldoną ir Petrą Strakšus 
-už Valerijoną Razmą 
-už Godos ir Gražvydo šeimų mirusius 
-už Peter Elias, mirusį gruodžio 17 d. 
-už Anne Lapinskas ir Jamen family  
(Ed Lapinskas) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Urbučių 
šeimai 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Mary Wright ir jos donorui ir jų šeimoms 
-sveikatos Godai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marijai 
Stankus-Saulaitei (PJM misija) 
-prašant sveikatos Karoliui ir Darren 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

Trečiadienis, gruodžio 24 d. 
4 v.v. KŪČIŲ VAKARO MIŠIOS 
10 v.v. BERNELIŲ MIŠIOS 
 
Ketvirtadienis, gruodžio 25 d.  
9 v.r. KALĖDŲ DIENOS MIŠIOS 
-už Stanislavą, Vytautą, Adolfiną ir 
Steponą Butkus 
-už Strakšių, Skripkauskų ir Cicėnų 
šeimų mirusius 
-už Ščerbų šeimos mirusius 
-už Juodikių šeimos mirusius 
-už Vaclovą Ščerbą 
-už Laimutę Stepaitis 
-už Justiną Dėdiną 
-už Peter Elias 
-už Lapinskas Sr. (sūnus Ed Lapinskas) 
-už Anne Lapinskas ir Jamen family  
(Ed Lapinskas) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už tėvą Antaną Saulaitį SJ 
-už Povilą Norvaišą  
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
moksluose Christopher Piatnichouk 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
darbuose Jurgitai ir Igorui Piatnichouk 
 
Penktadienis, gruodžio 26 d. 
8 v.r. -už Joną ir Ievą Deveikius  
(25 metinės) 
 
Šeštadienis, gruodžio 27 d. 
8 v.r. -už Povilą Musteikis 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 
Taip pat kviečiame kreiptis dėl asmeninių 
skelbimų. Nedidelė kaina ir labai svarbi 

parama žiniaraščio leidybai.  
Informacija tel.: 630.257.5613 ir 
773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS:  

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 

TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų Misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-džiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirda-mi nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
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